

## Информация

12 марта 2018 года Сектор фольклора и народного искусства проводит круглый стол на тему: «**Творчество аутсайдеров и наивное искусство в контексте современной культуры**» в рамках ежегодных научных чтений памяти К.Г. Богемской. К обсуждению будут приглашаться специалисты в области современного и любительского искусства, а также представители других гуманитарных дисциплин – философы, психологи и психиатры, сотрудники музеев и галерей.

Творчество аутсайдеров часто рассматривается исключительно в рамках арт-терапии или в контексте инклюзивных практик в музеях и других выставочных пространствах. Поскольку это явление не имеет единого универсального определения, оно нуждается в осмыслении представителями гуманитарных наук. Прежде всего интересует проблематика взаимоотношений творчества аутсайдеров и наивного искусства с фольклором, их взаимодействие с современным искусством и влияние современных масс-медиа.

### *Основные направления работы круглого стола:*

- пограничные явления в искусстве: проблемы интерпретации;
- влияние массовой культуры на художников-любителей;
- визионерство в изобразительном искусстве и фольклоре;
- коллекционирование наивного искусства и аутсайдер-арт.

Ответственный за организацию мероприятия – старший научный сотрудник Н.А. Мусянкова.

Заседание состоится в Государственном институте искусствознания в 13.00, 12 комната.